
Типи волосся та особливості догляду за ним 

Типи волосся та особливості догляду за ним. Для правильного й ефективного 
догляду за волоссям важливо грамотно визначити свій тип волосся (тобто характер 
жировиділення шкіри голови). 

Розрізняють нормальне (з помірним жировиділенням), жирне (з підвищеним 
жировиділенням), сухе (зі зниженим жировиділенням) і змішане волосся. Для кожного з цих 
типів потрібен особливий догляд. 

Загалом жирність волосся відповідає типу шкіри: якщо шкіра суха — на ній росте сухе 
волосся, якщо жирна — жирне. 

Нормальне волосся. Здорове нормальне волосся еластичне, доволі густе і не тонке. 
Воно добре відбиває світло, має здоровий блиск, переливається на сонці. Ці якості 
зберігаються протягом кількох днів після миття голови. 

За нормальним волоссям легко доглядати. Воно майже не січеться, легко розчісується 
як у вологому, так і в сухому стані. Навіть за багаторазового скручування таке волосся не 
ламається, а відразу відновлює свою первісну форму і легко вкладається в будь-яку зачіску. 

Сухе волосся. Сухе волосся значно тонше, ніж нормальне, дуже чутливе до впливу 
атмосферних явищ, хімічних і косметичних засобів. Через знижене жировиділення шкіри 
голови сухе волосся втрачає блиск і еластичність, стає тьмяним і ламким, нерідко нагадує 
штучне. На шкірі голови часто з'являється суха лупа, яка під час розчісування осідає на одязі 
у вигляді світлого пилу. Таке волосся важко укласти після миття, воно важко розчісується, 
легко плутається, ламається і січеться на кінцях. Через 1-2 дні після миття голови може 
з'являтися суха дрібна лупа. 

Сухе волосся може бути не лише наслідком зниженої активності сальних залоз, а й 
результатом неправильного догляду. За такого типу волосся необхідно уникати процедур, які 
призводять до його висушування (фарбування хімічними барвниками, хімічна завивка, 
освітлення, вплив прямих сонячних променів тощо). 
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Волосся часто стає сухим із віком. У цьому винні надмірне миття, використання 
гарячого фена, сонце, коливання температури повітря, а також стан здоров'я. Отже, якщо 
волосся стало тьмяним і ламким, то потрібно як слід зайнятися своїм здоров'ям. 

Для набуття еластичності та блиску сухе волосся потребує додаткового живлення, яке 
активізує кровообіг, нормалізує жировий обмін і повертає волоссю еластичність. Корисно 
робити компреси і маски з різних рослинних олій (оливкової, соєвої, касторової, реп'яхової, 
м'ятної, жасминової тощо). 

Жирне волосся. Жирність волосся — результат підвищеної активності сальних залоз 
шкіри голови. Якоюсь мірою кількість вироблюваного шкірного сала залежить від типу 
харчування й кількості споживаних з їжею вуглеводів (насамперед) і жирів. У догляді за 
жирним волоссям потрібно дотримуватися дієти з пониженим вмістом жиру — вона допомагає 
нормалізувати роботу ендокринної системи. Порушення діяльності сальних залоз можуть бути 
пов'язані із захворюваннями нервової системи, гормональними розладами, прийомом певних 
ліків, нераціональним харчуванням. 

Жирне волосся зазвичай трапляється в молодих людей, проте його можуть мати і люди 
більш зрілого віку. Без спеціального догляду воно має характерний тьмяний блиск, за короткий 
час після миття (2-3 дні, навіть кілька годин) втрачає пухнастість, злипається і склеюється в 
окремі пасма, повисає бурульками і набуває неохайного вигляду. 

Змішаний тип волосся. Волосся змішаного типу, як правило, довге, жирне біля коріння 
і сухе на кінцях. Це результат того, що воно недостатньо змащується жиром по всій довжині. 



Кінці змішаного волосся, не отримуючи необхідного змащування, часто січуться. Йому 
потрібен комбінований догляд за допомогою різних спеціальних засобів. 
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